

# 刷卡攻略

## 世预赛12强赛国足今战卡塔尔，里皮首秀值得期待

双十一刚过，大多数中国网民已经结束了疯狂买买买，但是国足主帅里皮的购物车里，还有一件非常重要的“货物”没有拿下。

今晚，国足将在昆明迎战世预赛12强赛的第5个对手——卡塔尔。对于国足来说，世预赛前4战1平3负，本场比赛除了3分，已经别无选择。

值得一提的是，今晚“刷卡”，是里皮接过国足教鞭之后的首秀，能否取得开门红，就要看近一个月里皮对国足的改造，以及国脚们在这场比赛中的表现了。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

### 里皮的“货物”——卡塔尔

购物车

自从有了双十一，喜欢网购的妹子们把淘来的宝贝都收藏在购物车里，等到双十一这天，再一次清空。

目前，里皮的购物车里只剩一件“货物”——卡塔尔。国足输给乌兹别克斯坦之后高洪波提出辞职，里皮火速接过国足教鞭，面临的第一次“大考”便是今晚对阵卡塔尔的比赛，而且这是今

年国足的最后一场正式比赛，下一场12强赛，要等到明年3月份才会进行。所以今晚，里皮会把全部的家当都拿出来尽全力拼一拼。

对于国足来说，此次世预赛形势非常危险，前四战，国足1平3负仅积1分，位列倒数第一。按照前几届的走势来看，12强赛积14分左右才有可能以小组第三身份出

线，加上此战对阵卡塔尔，国足一共还有6场比赛要打，理论上的希望是存在的。

同样，卡塔尔的形势也不容乐观。前4场比赛他们只拿到3分，位列倒数第二。而且上一场对阵伊朗，卡塔尔因为和对手发生冲突而遭遇重罚，包括核心球员哈桑在内的四位球员均被处以多场禁赛，将缺席同国足的一战。

热议

**大鹏海岸：**要是真的赢了，估计大家会比2002年出线还高兴，久旱逢甘霖啊，做国足的球迷好可怜，要求真不高啊，几乎都快没底线了。

**解放板桥：**从没这么期待一场国足的比赛，来吧让我们见识见识换一种活法是怎么活。

**张杰客：**里皮这气势就不一样！至少不会一上来说什么我们还是弱队这种话！输了也挺你，不过希望场上的气势也要打出来！

**欢乐颂小区：**无论能力、态度、威望还是贡献，郑智都是国足队长的不二人选！

对手

### 卡塔尔主帅：平局就是失败

今晚的比赛，对于卡塔尔来说同样至关重要。不过他们的来华之旅并不顺利，因为没有提前48小时申请，卡塔尔包机航线被拒绝。为此，卡塔尔不得不转道曼谷前往昆明，但又遭遇了飞机延误，因此全队又在曼谷滞留了一个晚上，直到昨天下午两点多才抵达昆明长水机场。

虽然舟车劳顿，但这些并没有影响到卡塔尔主帅福萨蒂的信心，昨天在赛前新闻发布会上，福萨蒂表示：“这将是一场非常困难的比赛，但我们会尽全力打好这场比赛，里皮的球队是一个实力非常强劲的对手，明天比赛对于两支球都非常艰难，但是我们带着强大的自信来到这里，希望明天我们能取得胜利。”

值得一提的是，在此前接受媒体采访时，福萨蒂甚至表示这场比赛卡塔尔即使打平都是失败：“为了卡塔尔人的世界杯梦想，我们要击败对手，送他们出局。对于我们来说，平局就是失败。”

最后，谈到国足刚刚换帅，福萨蒂表示：“我很了解里皮，他有着非常辉煌的职业经历，但对手不会因为里皮的到来就可以上12个、13个球员，比赛都是11人与对手的比拼，短时间还是很难给球队造成太大变化。”

### 提前集训，帮国脚重拾信心

抢购方式

经历过双十一的都知道，东西不是买来的，而是抢来的！11月11日刚刚到来，就得拿着手机不停地点“购买”，才能抢来心爱的东西，要不然真是哭都没眼泪了。

对于里皮来说，时间也非常紧迫，从10月22日正式就任国足主帅，到今晚首战卡塔尔，里皮只有不到一个月的时间。所以他一上任就

早早拟定了首批“里家军”大名单，在11月初中超联赛刚刚结束之后，就召集球员前往昆明海埂集训，昆明不仅是国足对阵卡塔尔的主场所在地，更是他们历年来集训的首选之地，在这里国脚们可以更好地找到节奏，也能更快地适应环境。

在昆明，里皮带领国足每天按部就班地训练，从有

限的开放时间来看，里皮总会亲力亲为，对球员们要求也很严格。除了严格的训练之外，里皮带给国脚们的还有信心，苏宁国脚李昂说：“里皮很严，训练场上非常注重细节，强调执行力。他让我们尽快适应了这里的环境和他的战术理念，大家的心气也比较高，希望能打出一场鼓舞士气的比赛。”

### 目标三分，恒大球员为班底

支付密码

国足班底以恒大球员为主，这早已不是秘密，此番在昆明集训，国足与中甲球队进行过一场热身赛，首发的11名球员恒大占了5名，接近半数。

从最近的训练和热身赛来看，里皮的首发阵容已经逐渐明朗。后防线上，4名后卫从左到右很可能是姜至鹏、冯潇霆、梅方和张琳芃。不过在近几天的训练中，上港小将傅欢赢得了里皮的认可，他速度极快，前插助攻很

犀利，一旦把他放在右后卫，张琳芃或许会踢中后卫。中前场的变数较大，三后腰郑智、于海和黄博文，进攻线的郜林、张玉宁和武磊更有机会出场。但在对阵中甲球队武汉卓尔的热身赛中，张稀哲表现比较抢眼，孙可攻守兼备，吴曦也很有特点，供里皮调配的空间比较大。

首发阵容定下来之后，国足面对本场比赛的态度是什么样的呢？昨天，国足在昆明召开赛前发布会，里皮在谈到

与卡塔尔的这场比赛时说：“我相信以国足的实力，完全有能力踢出漂亮足球，我们有能力让进攻的组织变得更加有序，我们有优秀的后卫、中场、前锋。我觉得国足的实力与目前的排名是不相符的，本来国足的排名可以更有利。这一段时间球员们在训练中倾注了所有的激情与努力，通过这一段的努力，他们意识到自己的实力不弱于其他选手，如果我们想保留出线目标，明天就必须在对手身上拿到三分。

里皮首秀值得期待



今晚，国足会有怎样的表现？

